

ГОРОДСКАЯ

ГАЗЕТА

№ 66 (19247)
Газета основана 1 октября 1930 года

Вторник,
25
МАРТА
2008г.

Восход солнца 6.20
Заход солнца 18.52
Долгота дня 12.32



С ОПТИМИЗМОМ И НАДЕЖДОЙ

Глава города В.К. Ермаков вручил целевые денежные премии муниципалитета большой группе организаторов недавних выборов Президента РФ.

При этом глава подчеркнул, что с именами В.В. Путина и Д.А. Медведева связаны наши надежды на дальнейшие улучшения, твердая уверенность в завтрашнем дне. Проводимая политика способствует стабильному развитию как всей страны, так и отдельных регионов, территорий. В частности, наш город и Кузбасс получают сейчас крупные федеральные средства на снос подработанных шахтами домов, ветхих аварийных барачков, а также на ремонт жилого фонда. Такой подход безусловно положительно скажется на благосостоянии ленинско-кузнецчан. Поэтому

ОТМЕЧЕН НАГРАДАМИ ТРУД ПЕДАГОГОВ

Вчера глава города В. К. Ермаков вручил пяти педагогам нагрудные знаки "Почетный работник общего образования"

В Ленинске-Кузнецком такими знаками ранее были награждены около трехсот учителей. Теперь в их число вошли Т.Г. Бобровникова, заместитель директора школы № 1, Н.М. Ильина – преподаватель английского языка школы № 15, А.И. Лучина, учитель изобразительности

ВКЛАД МОЛОДЫХ

Около 150 учащихся ПУ-14 вышли на практику на предприятия города. Будущие плотники, каменщики, отделочники, представители других профессий подтверждают полученные теоретические знания конкретными делами на производстве.

Традиционно приняли их для прохождения практики ООО «Ремстрой», ООО «Кузбасстрой» и другие городские фирмы. Очень хорошие деловые отношения сложились в последнее время у ПУ-14 с коллективом завода металлоконструкций, где сейчас

ОБЕД ДЛЯ БЕЗДОМНЫХ

В центре социального обслуживания открылась столовая для людей без определенного места жительства.

Такая форма помощи внедрена у нас в рамках муниципальной программы социальной поддержки населения, что позволяет кормить горячими обедами самых обездоленных. Делается это по понедельникам, средам и пятницам с 13 до 15 часов, причем меню, как полагается, включает в себя первое, второе и третье блюда из расчета 20 рублей на человека – даже бездомные люди голодать теперь не должны. Под столовую

высока общественная активность – явка горожан на минувших выборах составила 83 %, что не может не радовать.

В.К. Ермаков вручил премии муниципалитета руководителям территориальной избирательной комиссии, председателям лучших комиссий на участках, а также отличившимся сотрудникам ГУВД, работникам средств массовой информации. Кроме того, направлено ходатайство о награждении ряда организаторов выборов областными медалями «За веру и добро», Почетными грамотами губернатора и путевками в Белокуриху.

детского дома № 1, Г.В. Макаревич, учитель начальных классов школы-интерната № 5, Н.С. Сычикова, преподаватель географии гимназии № 12. Нагрудного знака "Почетный работник общего образования" они удостоены за добросовестный творческий труд и успехи в обучении и воспитании детей.

трудятся будущие монтажники и сварщики. А около 20 человек помогают старинному своему партнеру – коллективу ООО «Инвестхострой» возводить десятиэтажный дом в третьем микрорайоне. На этом объекте они останутся до лета, то есть до полной его сдачи.

в центре отведено отдельное помещение, приобретенная одноразовая посуда, есть специальные средства для обработки. Каждый посетителя регистрируют, выписывают, что привело его к столу плачевному образу жизни, дальше помогают в поиске родственников и трудоустройстве. Тем самым решается главная задача – не просто накормить, а еще и помочь выйти из кризиса.

Служба новостей.

Примите поздравление!

Дорогие горожане! В этом году мы впервые празднуем День работника культуры. Это замечательное событие. В России уже существуют такие праздники, как День охраны памятников, День музеев, День театра, День печати, День кино, День библиотек. Но единый праздничный День мы отмечаем впервые.

В этот День профессиональный праздник отмечают хранители и создатели культуры – сотрудники музеев и библиотек, деятели театров, специалисты домов культуры, коллективы худо-

жественной самодеятельности. Люди, которые вносят в нашу жизнь праздник, дают возможность приобщиться к искусству, прививают ростки светлого нашим детям. И нужно отметить, в Ленинске-Кузнецком в этой сфере трудятся действительно одаренные, душевно щедрые, необычные люди. С радостью отдающие свое время, свой талант и душевное тепло землякам.

Уважаемые работники культуры! Поздравляем вас с профессиональным праздником! Пусть выбранная вами

профессия приносит удовлетворение и радость. Пусть у вас всегда будут ученики и последователи. А понимание и сердечное тепло близких людей согревает душу. Здоровья, счастья, новых творческих успехов и достижений! С праздником!

С уважением и благодарностью –

В. ЕРМАКОВ.
Глава города Ленинска-Кузнецкого.
В. БОЧКОВ.
Председатель городского Совета народных депутатов.

ОТНЫНЕ 25 марта, согласно Указу Президента Российской Федерации, ежегодно будет отмечаться профессиональный праздник – День работника культуры.

Учреждение праздника – важный этап на пути духовного возрождения России и нашей области. В этот день профессиональный праздник отмечают около четырехсот хранителей и создателей культуры нашего города – сотрудники музея и библиотек, преподаватели учреждений дополнительного образования управления культуры, специалисты домов культуры, коллективы художественной самодеятельности. И следует отметить, что нашему большому коллективу, уже два года работающему в рамках приоритетного регионального национального проекта «Культура», есть чем встречать этот день.

В январе 2007 года проведена реорганизация кинотеатра города, открыт Дом культуры «Строитель», который сразу же активно включился в организацию культурного досуга жителей, пожалуй, самого удаленного микрорайона – 10-го участка города. На сегодня в учреждениях культуры открыто 2 компьютерных класса (класс компьютерной графики в детской художественной школе № 4, класс компьютерной музыки в детской школе искусств № 18), создан центр правовой информации и 3 автоматизированных рабочих места для читателей в центральной городской библиотеке им. Н.К. Крупской, 90 процентов учреждений культуры компьютеризированы, половина подключена к сети Интернет.

Только в прошлом году творческие коллективы приняли участие в 16 международных, 10 всероссийских, 4 региональных, 18 областных фестивалях и конкурсах.

Количество проводимых мероприятий и количество посещений мероприятий увеличилось на 10–15 процентов, на 72 увеличено количество получателей новых видов грантов, премий и наград.

Благодаря эффективной реализации мероприятий приоритетного регионального национального проекта «Культура» в 2006 году Дворец культуры имени Ярославского занял 1-е место в областном конкурсе на лучшее учреждение клубного типа; в 2007 году детская художественная школа № 4 стала победителем областного конкурса «Лучшая школа искусства Кузбасса» в номинации «Лучшая городская школа»; Виктору Кузьмичу Куратову, преподавателю детской музыкальной школы № 12, вруче-

на Кузбасская премия им. Капишниковой за достижения в области композиторской и концертно-исполнительской деятельности.

На базе учреждений культуры города ежегодно проводятся зональные, областные и международные мероприятия. Стало доброй традицией проведение в нашем городе гастролей профессиональных артистов и творческих коллективов.

В рамках реализации проекта «Культура» в городе в 2007 году были учреждены гранты главы города лучшему преподавателю, лучшему творческому коллективу, лучшему библиотекарю на общую сумму 500 тыс. рублей, которые были вручены 18 мая – ко Дню славянской письменности и культуры.

Благодаря полученным грантам детские творческие коллективы смогли отдохнуть и принять участие в международных конкурсах в Болгарии, Тунисе, в Одессе.

Город Ленинск-Кузнецкий по-прежнему остается местом проведения мероприятий областного и регионального уровня, в том числе фестиваля «Все звезды», регионального фестиваля немецкой культуры.

Все эти проекты стали значительным событием в культурной жизни нашего города.

Сегодня в Кемеровской государственной филармонии состоится губернаторский прием, посвященный нашему празднику. В составе делегации города ветераны культуры – хормейстер ЦДК А.С. Суяров, заведующая костюмерной ДК имени Ярославского З.М. Караблина, бывший преподаватель ДХШ № 4 В.А. Санников, семейная династия Самойленко и другие работники, внесшие достойный вклад в развитие и сохранение культуры Кузбасса.

Праздник только-только входит в жизнь, а наши работники уже приветствуют его словами поздравлений: «Здравствуй, Культура, возьми выходной. Без репетиций сама себе пой! / Наш праздник заслужен – культура нужна! / Пусть звезды Кузбасса узнают страна!». Так и есть: имена наших ленинско-кузнецких звезд и звездочек знают и в стране, и за ее пределами.

Л. ЖУРАВЛЕВА.
Начальник управления культуры администрации города.

РАСХОДЫ БЮДЖЕТА

Сведения о финансировании предприятий с 17 по 21 марта (в тыс. руб.):

управлению образования – 1181,7 (в рамках реализации национального проекта «Образование»: на зарплату – 414, на питание – 100, на проведение медосмотра – 66, по городской целевой программе «Дети города» на оздоровление детей – 280, по городской целевой программе «Образование и здоровье» на проведение мероприятий – 46, на расходы по текущему содержанию учреждений – 258, на участие в соревнованиях – 17,7);

управлению здравоохранения – 2479,6 (на зарплату – 2000, питание – 30, ГСМ – 150, на медикаменты – 50, на приобретение оборудования для родильного отделения 1-й горбольницы – 100, на расходы по текущему содержанию учреждений – 99,6, на городскую целевую программу «Мать и дитя» – 50);

управлению культуры – 1043,5 (в рамках реализации национального проекта «Культура»: на зарплату – 950, на подписку периодической печати – 50, на проведение мероприятий к Дню работника культуры – 30, на текущие расходы – 13,5);

управлению физкультуры, спорта и туризма – 632 (на зарплату – 400, на спортивное мероприятие – 50, на приобретение спортивного инвентаря – 100, на расходы по текущему содержанию учреждений – 82);

УСЗН – 10 (по городской целевой программе «Социальная поддержка населения»: на оказание материальной помощи);

УВД – 1182 (на зарплату – 920, на компенсацию за продовольственное обеспечение – 12, на ГСМ – 250);

ТУ пос. Никитинского – 81,1

(на зарплату – 50, на расходы по текущему содержанию учреждений – 31,1);

КУМИ – 3944,5 (на расходы по содержанию муниципального имущества – 325, субсидии на возмещение затрат, связанных с предоставлением населению услуг по перевозке ГЭТ, – 1500, субсидии муниципальным автономным учреждениям на возмещение нормативных затрат по оказанию услуг похоронного дела – 103,9, на реализацию среднесрочной муниципальной целевой программы «Капитальное строительство и капитальный ремонт в Ленинске-Кузнецком» – 1820,5, на мероприятия по благоустройству города – 175,1, субсидии на компенсацию выпадающих доходов организациям, предоставляющим населению услуги банного хозяйства, – 20);

СЦМ, МБУ – 209,5 (на зарплату – 106,5, на проведение мероприятий по городской целевой программе «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками» – 103);

ГОиЧС – 30 (на ГСМ, расходы);

С. ПАВЛОВА.
Начальник финансового управления.

Шахтёрские горизонты

В ФЕВРАЛЕ этого года состоялось событие, которое, безусловно, является ключевым для дальнейшего развития Сибирской угольной энергетической компании: 26 февраля руководители ОАО «Газпром» и представители акционеров ОАО «СУЭК» подписали основные условия объединения на базе СУЭК угольных и электроэнергетических активов двух компаний. Это соглашение – важнейший шаг к реализации стратегического курса СУЭК на формирование высокоэффективной топливно-энергетической корпорации, которая должна выйти на лидирующие позиции на мировом энергетическом рынке. А партнерство с такой влиятельной крупнейшей структурой, как Газпром, открывает новые возможности не только для СУЭК, но и для успешного развития угольной энергогенерации в стране в целом.

О намерении создать интегрированную корпорацию совместными усилиями СУЭК и Газпрома было объявлено год назад. И все это время шла напряженная работа по согласованию всех параметров сделки, ведь формирование столь крупной топливно-энергетической структуры – факт для России уникальный. Надо было найти общие и взаимовыгодные подходы к решению широкого круга возникающих проблем – от принципов корпоративного управления до перспектив выхода СУЭК на фондовый рынок. Кроме того, необходимо было отстаивать саму идею объединения угольных и энергетических активов. Продемонстрировать ее прогрессивность представителям государственных органов власти, бизнес-сообществу, российским и зарубежным инвесторам.

Сегодня уже публично объявлены все основные условия сделки, которая должна быть завершена к концу лета этого года. Предусматривается, что ОАО «СУЭК» проведет дополнительную эмиссию акций, она будет полностью размещена в пользу дочерних обществ ОАО «Газпром», которые станут владельцами 50 процентов плюс 1 акции уставного капитала ОАО «СУЭК». Дочерние общества ОАО «Газпром» оплатят акции дополнительной эмиссии акциями энергетических компаний. В уставный капитал СУЭК будут переданы акции энергетических компаний, которые образуются в результате реформирования РАО «ЕЭС России». В настоящее время ОАО «Газпром» является крупным акционером РАО ЕЭС, которое будет ликвидировано в рамках реформы электроэнергетики страны уже в этом году. Газпром, после ликвидации РАО, станет владельцем пакетов акций ряда созданных в процессе реорганизации ОГК и ТГК. Это будут крупные энергетические компании в регионах с активным промышленным развитием, стимулирующим рост энергопотребления.

В результате объединения угольных и энергетических активов Газпрома и СУЭК будет образована крупнейшая российская корпорация в области тепловой энергетики. Из 39 крупных отече-

БУДУЩЕЕ СОЗДАЕТСЯ СЕГОДНЯ

ственных ГРЭС в ее состав войдут 16. Она также будет контролировать примерно половину всех газопромышленных ГРЭС в стране. Объединенная установленная мощность генерации этой компании составит 32 ГВт, что сопоставимо с показателями крупнейших мировых энергетических корпораций.

Оперативное управление СУЭК будет продолжать осуществлять действующая команда сотрудников ОАО «СУЭК» под руководством генерального директора Владимира Рашевского.

Стратегическая цель объединения – эффективное использование совместных ресурсов и возможностей для дальнейшего экономического роста. Для ввода в строй современных угольных энергоустановок, для модернизации существующих, для постепенной замены устаревших газовых паротурбинных блоков новыми угольными. Реализация этой задачи выгодна как СУЭК, так и Газпрому, который сможет координировать, контролировать и стимулировать замещение газа углем на части электростанций. А значит, направить высвобождаемые объемы газа на экспорт и принести в бюджет страны весомые финансовые поступления.

Что получит от партнерства СУЭК? Прежде всего – возможность роста объемов добычи и сбыта энергетических углей в России. Например, 10 тыс. МВт дополнительной угольной генерации – это порядка 30 млн тонн дополнительной ежегодной добычи. Очевидно, что рост объемов добычи напрямую влияет на повышение эффективности угольных предприятий. А значит – и на повышение благосостояния работающих там людей.

Важной для СУЭК, для всей угольной отрасли страны в целом является возможность объединения инвестиционных ресурсов партнеров, что позволит осуществлять масштабные инвестиции в перспективные проекты, в том числе такие, как глубокая переработка угля, внедрение передовых технологий его сжигания.

Достигнутое соглашение с ОАО «Газпром», выход СУЭК на новый этап развития стали возможными благодаря слаженной и профессиональной работе всех сотрудников ОАО «СУЭК». Но надо хорошо понимать, что мы стоим лишь в начале пути. Впереди – интересная работа, реализация амбициозных проектов. Они потребуют и новых знаний, и современных навыков, и высокого профессионализма, и стремления добиваться успеха, двигаться вперед. Все это есть в нашей команде. И уверены, что мы не только справимся с новыми задачами, но и укрепим потенциал СУЭК.

Газета
«Угольная компания».

В городе составлен единый список объектов культурно-исторического наследия, которые требуют нашей постоянной заботы и ухода.

Такая работа проведена совместно с департаментом культуры и национальной политики администрации Кемеровской области, что говорит о важности сохранения объектов наследия, включающего в себя более тридцати памятников федерального, регионального и местного значения. Скажем, федеральную значимость имеет бюст дважды Героя Советского Союза А.П. Шилина на площади Победы, к региональным памятникам отнесены исторические здания железнодорожного вокзала, детской художественной школы, ЦДК, ПУ № 38 и другие. Предусмотрена выдача специальных охранных обязательств тем учреждениям, которые используют в настоящий момент эти здания. Одновременно создается муниципальный реестр объектов культурного наследия. Обо всем этом шел разговор на очередном заседании комиссии по охране памятных мест города.

На территории Ленинска-Кузнецкого находятся сегодня более 70 исторических объектов: здания, памятники, стелы, захоронения, мемориальные доски. Все они закреплены за предприятиями, организациями, учебными заведениями. Комиссия ежегодно проверяет их состояние и готовит предложения по реставрации. Крупным событием стала, например, недавняя реконструкция мемориального комплекса на площади Победы, в ходе которой были выполнены частичный ремонт памятника и его облицовка керамогранитом. При этом строители освоили средства на об-

щую сумму 1 млн. 300 тыс. руб. Кроме того, сделана художественная подсветка ордена Победы с объемом затрат почти на 80 тыс. руб.

Не менее важной работой стало обновление сквера имени Зинаиды Туснолобовой по проспекту Текстильщиков. Здесь выполнен ремонт асфальтобетонного покрытия, сделано художественное оформление клумб, смонтировано уличное освещение и установлены скамейки, а объем затрат составил 895 тыс. руб. Шахта имени Кирова восстановила также надгробные памятники на могилах горняков предприятия, погибших при аварии в мае 1961 года – за полвека надгробия

Необходимость сохранения и реставрации памятных мест приобретает особую актуальность сейчас, в канун очередной годовщины исторического Кольчугинского восстания. Шла гражданская война, и в ночь с 5 на 6 апреля 1919 года кольчугинские шахтеры разгромили гарнизон колчаковцев, установив на руднике Советскую власть.

Уже в 20-е годы прошлого века у нас появились первые памятники Борцам за власть Советов. Их установили на месте расстрела повстанцев в Камышанском лесу, у железнодорожного вокзала, а также на улице Коммунистической, где была площадь Революции. Сегодня в городе насчитываются семь памятных мест, связанных с этим историческим событием. И ежегодно в апреле к подножию обелисков ложатся многочисленные венки и живые цветы – несмотря на прошедшие десятилетия, ленинск-кузнецкие по-прежнему не забывают о трагических страницах истории родного города.

В этом году день памяти героев Кольчугинского восстания будет отмечаться у нас 4 апреля. По сложившейся традиции в 12 часов делегации предприятий и организаций, общественных объединений, ветераны, студенты и школьники придут в сквер на улице Мусохорова, где находится братская могила погибших повстанцев и монумент, воздвигнутый в их честь. Торжественное возложение венков и цветов – дань нашего общего уважения к героическому прошлому города, Кузбасса, Сибири и всей страны.

Важной задачей накануне исторической даты становится благоустройство всех памятных мест, связанных с событиями почти 90-летней давности. Здесь должны сказаться все весомое слово трудовые коллективы, за которыми закреплены эти объекты наследия. И такая забота будет сейчас самым достойным вкладом в дело сохранения памяти.

В. БЛАГОВ.

Память

БУДЕМ ХРАНИТЬ НАСЛЕДИЕ

на кладбище 10-го участка пришли в негодность, и родственники обратились с просьбой их восстановить.

Отмечалось, что за минувший год у нас появились новые памятные места. Одно из них – скульптурная композиция возле манежа спортивной гимнастики, посвященная достижениям воспитанников нашей СДЮШОР. Рядом с манежем теперь оборудован детский городок, установлены диваны для отдыха, есть спортивная площадка и фонтан. Взрослые и дети могут здесь с пользой провести свободное время. Другой объект культурно-исторического наследия – мемориальная доска в память заслуженного работника культуры РФ, бывшего директора ДМШ № 12 М.С. Михальченко, установленная на здании школы. Открытие доски было приурочено к 65-летию этого музыкального учебного заведения.

Подарить радость детству

Утро в детском садике № 48 с названием «Колосок», как всегда, начинается с приема детей. Встречает своих малышей и воспитатель Елена Владимировна Паличева. Малышки и девочки, пришедшие первыми, уже заботливо и старательно протирают листья растений.

- А ты сегодня целый день здесь будешь, до самого вечера? – с надеждой спрашивает воспитателя малышка с ведром воды в руке.

- Я уже спросил – целый день, – опережая Елену Владимировну, с некоторой важностью в голосе, объявляет один из малышей, «умывающий» длинный лист сансеvierы.

Из приемной, еще не сняв шапку и курточку, в группу заглядывает мальчик, а затем громко и радостно сообщает маме:

- Елена Владимировна сегодня! Ты рада?

- Если ты рад, я – тоже, – улыбается мама.

Почему для ребят так важно, кто встречает утром? Просто по графику Елену Владимировну иногда подменяет другой педагог, а они привыкли к своей воспитательнице и очень любят её.

Но вот все воспитанники в сборе. Начинается день со всеми его режимными моментами: зарядкой, завтраком, занятиями, прогулками, кружковой работой и так далее. И каждый из таких вроде бы обычных дней не похож на предыдущий, потому что Елена Владимировна не может допустить, чтобы ее детям вдруг стало скучно.

Испытываю к малышам настоящие материнские чувства, несу за них профессиональную ответственность, знаю о них, порой, больше, чем родители, ведь в коллективе ярче проявляются характеры, способности, таланты, – поясняет победительница конкурса «Лесенка успеха». – Ребята делятся со мной секретами, мечтами. Разве при этом дети только мамы и папыны? Конечно, они и мои тоже.

Чтобы ее детям не было скучно, Елена Владимировна учит мальчиков и девочек всему, чему положено в детском саду: математике, лепке, рисованию, проводит занятия по развитию речи, знакомству с миром природы, социальных отношений и миром театра. Такая вот у ребят серьезная программа обучения. Каждое занятие, как говорит заведующая детским садом Любовь Ивановна Пирогова, у Елены Владимировны проходит на высоком творческом и методическом уровне. Да и кто из малышей четырехлетнего возраста будет серьезно

заниматься на детсадовском уроке, если ему неинтересно, допустим, анализировать, чем различаются куб и квадрат. Это ведь не шестилетние дети, не школьники, которые понимают, что на уроке хочешь, не хочешь, а надо сидеть и работать. Четырехлетний же ребенок может просто встать из-за стола и пойти, допустим, катать машинку. Чтобы научить малышей терпению, усидчивости, уменью доводить начатое дело до конца, нужно быть настоящим педагогом.

- О воспитателях иногда говорят: «Что они там, на работе, делают? Няньчат детей, да и все». Другие считают: воспитательница – это гувернантка. Но давайте заглянем в тот же академический словарь русского языка, там лексическое значение этих слов определяется так: няня – человек, занимающийся уходом за ребенком; гувернантка – женщина, обычно иностранного происхождения, нанимаемая для домашнего воспитания детей. А что значит слово педагог? Это лицо, занимающееся преподавательской и вос-

Национальный проект: ОБРАЗОВАНИЕ

питательной работой как профессией. Значит, несмотря на то, что нас часто называют просто воспитателями, мы педагоги, только дошкольного образования. Я думаю, что педагоги-дошкольники самые открытые для детей, поэтому им удаётся, как никому, понимать, учить и воспитывать малышей, – рассуждает Елена Владимировна.

Она, как это не банально звучит, с детства мечтала работать с маленькими детьми, только в школе, в начальных классах. Окончила педагогическое училище, затем вуз, но долго не могла устроиться на работу – без стажа не принимали.

- Обошла многие образовательные учреждения и некоторые даже не по одному разу. Дважды стояла на бирже. Наконец, повезло, приняли в «Колосок» помощником воспитателя, но очень скоро перевели воспитателем в подготовительную группу. На выпускном празднике прощались с детьми со слезами. Теперь второй год работаю с этими малышами, и очень рада, что попала именно в детский сад, мне кажется, здесь я нашла свое настоящее призвание, – рассказывает она.

В «Колоске» большое внимание уделяется театрализованной деятельности, и молодому педагогу предложили для самообразования тему «Развитие театрализованной деятельности в детском саду». Для Елены Владимировны это стало не только работой, но и настоящим, глубоким увлечением.

- Сама немного пою, танцую, рисую, играю роли, пишу стихи. При организации театрализованной деятельности детей нахожу всему этому применение, – рассказывает она, – ведь приходится быть и сценаристом, и художником, и постановщиком, и режиссером. В нашем театре всем ребятам находится дело. Кто-то готовит афиши, пригласительные билеты, другие выступают глашатаями, приглашая всех на представления. Если в сценарии мало ролей, придумываем дополнительные. В последнем театрализованном представлении самый маленький и подвижный Владик Рогоза сыграл зайца. Наш зритель Саша Колесников – медведя. Боевая, никакого ни на кого не обижающаяся Соня Саможенкова и добрая, мягкая Алина Лапа были пчелками. Главная почемучка группы Эля Редозубова справилась с серьезной ролью ведущей.

Находятся роли и для непосед Димы Подчалаина и Димы Хондаченко, ласковой и спокойной Ирины Шестаковой и всех остальных детей, о каждом из которых Елена Владимировна рассказывает с теплом и любовью. Кто-то из них уже стал признанным детсадовским артистом, другие пока показывают свои способности в группе, но возможность побыть актером есть у каждого. Театров-то здесь вон сколько! Теневой, кукольный, пальчиковый, бибабо, театр на фланелеграфе, плоскостной театр картинок и даже театр на палочках от чула-чупсов.

- Я пока еще молодой педагог, но мне не хочется отставать от моих опытных коллег, – говорит Елена Владимировна. – Не скажу, что каждая смена проходит для меня безоблачно, бывает, что-то не складывается, и это тревожит, беспокоит. Стараясь учитывать ошибки, относиться ко всему с большим вниманием. Но все-таки работа приносит значительно больше радости, чем огорчений, поэтому хочется приходить в свою группу, встречать детей, общаться с родителями, товарищами на работе.

Директор «Колоска» Любовь Ивановна Пирогова считает, что вполне обоснованно предложила Елене Владимировне участвовать в конкурсе «Лесенка успеха».

- Это очень талантливый, увлеченный делом педагог, – объясняет она. – Ее уважают родители, коллеги, очень любят дети. Свой профессионализм Елена Владимировна подтвердила на конкурсе, и мне приятно, что в нашем дошкольном учреждении среди педагогов появилась новая звездочка, несущая детям свет добра и радости.

О. КОСТИНА.



НАЛОГИ И МЫ С ПОМОЩЬЮ ИНТЕРНЕТА

Конституционная обязанность граждан - уплачивать налоги, и налоговые органы призваны помочь им ее исполнять. Для этого совершенствуются формы и методы работы, внедряются современные информационные технологии, что позволяет сокращать время на присвоение ИНН, регистрацию ККТ, выдачу справок и т.д. Начиная с 2002 года активно внедряется технология представления налоговой отчетности в электронном виде.

Интернет экономит время плательщика на посещение инспекции, позволяет проверить арифметические ошибки, оперативно обновлять все изменения в налоговых декларациях, а при выявлении каких-либо ошибок оперативно их устранить. В настоящее время 695 юридических лиц и 740 индивидуальных предпринимателей отчитываются через Интернет, что составляет соответственно 48 % и 34 % от числа представляющих отчетность.

В 2007 году эти плательщики получили доступ к своему личному счету через Интернет в режиме реального времени. Находясь у себя в офисе, они могут проследить ход оплаты и начислений, произвести сверку по налогам и пене, получить справку о состоянии расчетов с бюджетом, выписку из своего лицевого счета. Положительно оценили новую технологию и воспользовались такой услугой 375 плательщиков (7,3 %).

В режимах информационного обслуживания on/off-line зарегистрировано более 3 тысяч запросов на представление информации. Быстро, удобно, не надо тратить время на посещение инспекции. В оперативном порядке можно урегулировать возникшие проблемы по начисленным и уплаченным суммам. Информация о новой технологии размещена на сайте Управления www.r42.nalog.ru и на стендах в инспекции. Справки можно получить по тел. 5-98-50 и 5-98-51.

Напоминаем, что с 1 января 2008 года все плательщики, имеющие численность свыше 100 человек, обязаны сдавать декларации в электронном виде, т.е. по каналам связи. Представление налоговой декларации в ненадлежащем виде и (или) неустановленным способом является неисполнением конституционной обязанности.

Е. СТАРОСТЕНКО.
Замначальника инспекции.

Доводим до сведения налогоплательщиков, что федеральным Законом от 24.07.2007 № 216-ФЗ внесен ряд изменений, которые касаются практики применения социальных налоговых вычетов.

Введен новый социальный налоговый вычет по негосударственному пенсионному обеспечению или добровольному пенсионному страхованию.

При этом из базы исключаются суммы уплаченных в налоговом периоде (пп. 4 п. 1 ст. 219 НК РФ): пенсионных взносов по договору негосударственного пенсионного обеспечения; страховых взносов по договору добровольного пенсионного страхования. Эти договоры налогоплательщик может заключить как в свою пользу, так и в пользу супруга (в том числе вдовы/вдовца), родителей (в том числе усыновителей), детей-инвалидов (в том числе усыновленных, находящихся под опекой или попечительством).

Установлен общий предельный размер социальных вычетов.

Для социальных вычетов на образование (за исключением расходов на обучение детей), на лечение (за исключением расходов на дорогостоящее лечение) и на негосударственное пенсионное обеспечение/добровольное пенсионное страхование установлен общий предельный размер. Эти вычеты предоставляются в размере фактически произведенных расходов, но в совокупности не более 100 000 руб. в налоговом периоде (абз. 2 п. 2 ст. 219 НК РФ). Если у налогоплательщика в течение года было несколько или все перечисленные виды расходов, то он может сам выбирать, какие виды расходов и в каких суммах учитывать в пределах указанной максимальной величины. Прежний предельный размер социальных вычетов на обучение налогоплательщика, а также на лечение налогоплательщика и его

родственников составлял 50 000 руб. по каждому из этих вычетов.

Данные положения, устанавливающие новый вид социального вычета и новый предельный размер вычетов, распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2007 года (п. 5 ст. 4 Федерального закона от 24.07.2007 N 216-ФЗ). Поэтому при подаче заявления на вычет за 2007 год налогоплательщик вправе претендовать на освобождение от нало-

ВАШ СОЦИАЛЬНЫЙ ВЫЧЕТ

гообложения в сумме 100 000 руб., потраченных на собственное обучение, лечение или пенсионное обеспечение (страхование) налогоплательщика и его родственников.

Установлен новый объем социального вычета на лечение.

При применении социального вычета на лечение теперь учитываются суммы страховых взносов, уплаченные в налоговом периоде не только по договорам добровольного личного страхования, но и по договорам добровольного страхования супруга (супруги), родителей или своих детей в возрасте до 18 лет (абз. 2 п. 3 п. 1 ст. 219 НК РФ).

В ряде случаев сумма социального вычета восстанавливается.

Статьи 213 и 213.1 НК РФ предусматривают, что сумма доходов по договорам добровольного пенсионного страхования/негосударственного пенсионного обеспечения, равная сумме взносов, в отношении которых налогоплательщик имел право на социальный налоговый вычет, облагается

НДФЛ. При этом из буквального содержания этих норм следует, что сумма социального вычета восстанавливается: по договору добровольного пенсионного страхования - при выплате дохода в случае досрочного расторжения договора (за исключением случаев досрочного расторжения по причинам, не зависящим от воли сторон); по договору негосударственного пенсионного обеспечения - при любой выплате дохода (за исключением случаев досрочного расторжения по причинам, не зависящим от воли сторон, или перевода денежной (выкупной)

суммы в другой негосударственный пенсионный фонд).

Обращается внимание на доходы, связанные с приобретением жилья.

От налогообложения освобождаются (п. 36 ст. 217, пп. 1 п. 1 ст. 212 НК РФ) субсидии на приобретение или строительство жилого помещения, предоставленные за счет средств федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов. Отмечается, что эти положения обратной силы не имеют (см. Письма Минфина России от 04.10.2007 N 03-04-05-01/321, от 08.10.2007 N 03-04-06-01/346, от 11.11.2007 N 03-04-05-01/327). Кроме того, от налогообложения освобождается материальная выгода, полученная от экономии на процентах за пользование заемными (кредитными) средствами на новое строительство или приобретение на территории РФ жилья, если налогоплательщик имеет право на получение имущественного налогового вычета.

Дополнен перечень источников оплаты расходов на жилье, при которых имущественный вычет не применяется.

Раньше имущественный налоговый вычет по приобретению жилья не применялся, если соответству-

ющие расходы были оплачены за счет средств работодателей или иных лиц, материнского (семейного) капитала, а также в случаях, если сделка совершается между взаимозависимыми физическими лицами. Теперь вычет не применяется и тогда, когда жилье оплачено за счет субсидий, предоставленных из средств федерального бюджета, бюджетов субъектов РФ и местных бюджетов (абз. 19 пп. 2 п. 1 ст. 220 НК РФ).

Расширен перечень доходов, налог по которым уплачивается самим физическим лицом.

При получении следующих доходов физические лица должны рассчитывать и уплачивать НДФЛ самостоятельно (пп. 6, 7 п. 1 ст. 228 НК РФ). Это доходы в виде вознаграждения, выплачиваемого им как наследникам (правопреемникам) авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторов изобретений, полезных моделей и промышленных образцов. Кроме того, НДФЛ уплачивается самостоятельно по доходам, полученным в денежной и натуральной формах в порядке дарения.

Напомним, что согласно пп. 18.1 ст. 217 НК РФ НДФЛ облагаются только доходы, полученные в порядке дарения от организаций. Доходы, полученные в порядке дарения от физических лиц, облагаются НДФЛ лишь тогда, когда дарится недвижимое имущество, транспортные средства, акции, доли, паи, и при этом одаряемый и даритель не являются членами семьи или близкими родственниками. Таким образом, при вручении работникам подарков, например к юбилеям или праздничным датам (стоимость которых больше 4000 руб. - п. 28 ст. 217 НК РФ), организация больше не должна удерживать НДФЛ, вести учет данных доходов в карточках 1-НДФЛ и подавать в налоговые органы сведения о доходах физических лиц по форме 2-НДФЛ.

Е. ЖИХАРЕВА.
Старший госналогинспектор.

Как подать жалобу

Сегодня мы знакомим налогоплательщиков с порядком обжалования актов налоговых органов, действий или бездействия их должностных лиц, который действует с 1 января 2007 года.

Решение инспекции о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения или решение об отказе, принятое после 01.01.2007 года, вступает в силу через 10 рабочих дней со дня его получения налогоплательщиком или его представителем. Это означает, что до истечения указанного срока налоговый орган не будет предпринимать никаких действий по исполнению решения.

В случае несогласия с решением налогового органа в течение этих 10 рабочих дней его можно обжаловать (гл. 19 НК РФ). Жалоба на решение, не вступившее в силу, называется апелляционной жалобой. Апелляционная жалоба подается в инспекцию, принявшую обжалуемое решение, а инспекция в трехдневный срок со дня ее получения направит такую жалобу в вышестоящий налоговый орган для рассмотрения.

Налогоплательщик также имеет пра-

во обжаловать решение инспекции о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения или решение об отказе после вступления его в силу. Такая жалоба подается в течение одного года с момента вынесения налоговым органом обжалуемого решения в вышестоящий налоговый орган - Управление ФНС России по Кемеровской области по адресу: 650000, г. Кемерово, пр. Кузнецкий, 70.

Обращаем внимание, что пропущенный по каким-либо причинам, в том числе уважительным, срок для подачи апелляционной жалобы или жалобы на решение налогового органа после вступления его в силу не подлежит восстановлению.

Если, по мнению налогоплательщика, какие-то иные акты налогового органа ненормативного характера (например, требование об уплате налога, пени и налоговой санкции, решение о взыскании налога, пени и налоговой

санкции за счет денежных средств или за счет иного имущества, решение об отказе в применении упрощенной системы налогообложения, решение о проведении выездной налоговой проверки и т.п.), а также действия или бездействие должностных лиц налогового органа нарушают его права, то в этом случае также можно обратиться с жалобой. Она подается в Управление ФНС России по Кемеровской области в течение 3 месяцев с того дня, когда вы узнали о том, что налоговый орган нарушил ваши права. В случае пропуска по уважительной причине трехмесячного срока по заявлению налогоплательщика он может быть восстановлен Управлением.

Любая жалоба физического лица подписывается самим физическим лицом, подающим жалобу, или уполномоченным представителем этого лица с приложением нотариально заверенной доверенности на представительство. Любая жалоба юридического лица подписывается руководителем организации либо уполномоченным представителем с приложением оригинала или надлежащим образом заверенной копии доверенности на представительство (гл. 4 НК РФ).

О. РЫЖКОВИЧ. Начальник отдела.

- от 30 000 до 40 000 руб.

В феврале текущего года сотрудниками инспекции совместно с ГИБДД было проведено 9 проверок организаций и индивидуальных предпринимателей, оказывающих услуги по перевозке пассажиров легковым автотранспортом. При проверках были установлены факты неприменения ККТ ввиду ее отсутствия. За допущенные нарушения предъявлено административных штрафов на общую сумму 93 тыс. руб.

Для исключения подобных нарушений организациям и индивидуальным предпринимателям, перевозящим пассажиров в такси, необходимо приобрести, зарегистрировать и применять ККТ. Регистрация контрольно-кассовой техники осуществляется в здании межрайонной ИФНС России № 2 по адресу: г. Ленинск-Кузнецкий, пр. Кирова, 85/2, зал № 1, окно № 8, тел. 5-98-57.

Е. АКСЕНОВА.
Начальник отдела.

ВНИМАНИЮ НАЛОГОПЛАТЕЛЬЩИКОВ!

В межрайонной инспекции МНС России № 2 по Кемеровской области установлен телефон справочной службы 5-98-58, анонимные звонки принимаются по телефону доверия 5-99-59.

С ТАКТОМ И ВНИМАНИЕМ

Ветеран налоговой службы Л.А. Акимова награждена юбилейной медалью «65 лет Кемеровской области».

Лидия Андреевна Акимова работала в налоговых органах со дня образования налоговой службы по Кемеровской области, занимая должность руководителя инспекции по Ленинск-Кузнецкому району, а после реорганизации, с ноября 2001 года, - должность начальника отдела регистрации и учета налогоплательщиков МРИ ФНС РФ № 2. Общий стаж ее работы составляет 33 года, в налоговых органах - 15 лет. В настоящее время Лидия Андреевна находится на заслуженном отдыхе.

Обладая глубокими, всесторонними знаниями в своей профессиональной области, Л.А. Акимова всегда добросовестно исполняла возложенные на нее обязанности. Корректно и внимательно относилась к налогоплательщикам, не имела дисциплинарных взысканий. За время работы была награждена Почетной грамотой ФНС России, Почетными грамотами областного управления и межрайонной инспекции, неоднократно поощрялась благодарственными письмами инспекции. Юбилейную награду Кемеровской области надо считать достойным знаком признания заслуг нашего ветерана налоговых органов.

Е. НИКИТИНА. Начальник отдела.

Материалы подготовлены пресс-службой межрайонной инспекции ФНС России № 2 по Кемеровской области

НА ТАКСИ - ПО КАССЕ

Необходимость применения ККТ при перевозке пассажиров легковым автотранспортом (такси) обусловлена требованиями Федерального закона от 22.05.2003 N 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов...», согласно которому ККТ, включенная в Государственный реестр, применяется на территории России в обязательном порядке всеми организациями и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими наличные денежные расчеты.

Пунктом 3 статьи 2 этого Закона определены виды деятельности, при осуществлении которых организации и индивидуальные предприниматели могут производить расчеты без применения ККТ. При этом такой вид дея-

тельности, как оказание услуг по перевозке пассажиров легковыми такси, не упомянут.

Согласно пункту 3 «Положения об осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт без применения ККТ», утвержденного Постановлением Правительства РФ от 31.03.2005 N 171, формы бланков строгой отчетности утверждаются Минфином РФ. Бланки строгой отчетности, которые могут применяться при перевозке пассажиров легковыми такси, не утверждались. Поэтому, исходя из требований Закона, оказание услуг такси необходимо осуществлять с обязательным применением контрольно-кассовой техники.

Приказом Роспрома «О Государственном реестре контрольно-кассовой

техники» от 20.09.2007 N 407 в Государственный реестр ККТ включены такие модели таксометров, как «Стайер Q2K» и «Электроника 505K». Они могут использоваться в режиме услуг «ТАКСИ» с указанием полного набора реквизитов, печатаемых таксометром на кассовом чеке, в том числе пробега в километрах и суммы оплаченного пробега, простоя и стоимости простоя (при по километровой тарифе), времени проезда (при почасовом тарифе), цены проезда (при фиксированном тарифе) и др.

Осуществление наличных денежных расчетов при оказании услуг без применения ККТ в соответствии со ст. 14.5 КоАП РФ влечет наложение административного штрафа на индивидуальных предпринимателей в сумме от 3000 до 4000 руб., а на юридических лиц

Внимание: "прямая линия"!

28 марта с 14.00 до 16.00 проводится "прямая линия" по вопросам здорового питания детей. «Прямую линию» ведут специалисты:

- **ГУРИНА Ольга Васильевна**, заместитель начальника территориального отдела управления Роспотребнадзора в г. Ленинске-Кузнецком, г.Полысаеве, Ленинск-Кузнецком районе (тел. 3-35-62);
- **РЫЛОВА Надежда Тихоновна**, начальник управления образования (тел. 5-40-08);
- **КОЛПАКОВА Надежда Ивановна**, заведующая отделом потребительского рынка, услуг и защиты прав потребителей (тел. 3-23-09).

ПРИМИТЕ К СВЕДЕНИЮ!

Изучаем предложения предпринимателей по строительству бань, химчистки на территории г. Ленинска-Кузнецкого

Согласно Генеральному плану застройки города, предлагается к рассмотрению возможность строительства бань и химчистки в районах: микрорайоны № 2, 3, 4, район губернского рынка, привокзальный район.

Предложения по строительству принимаются в администрации города в кабинете № 407 (тел. 3-23-19), кабине 108 (тел. 3-23-09, 7-36-74).

Администрация города.

Внимание: конкурс!

Управление образования администрации г. Ленинска-Кузнецкого объявляет конкурс на замещение вакантной должности директора МОУ «Средняя общеобразовательная школа № 10». Конкурс проводится в 2 этапа:

- 1) конкурс резюме (до 01.04.2008 г.),
- 2) собеседование, защита концепции развития учреждения.

Требования к кандидату (профессиональные качества):

- высшее педагогическое образование,
- стаж работы в руководящей должности - от 3 лет,
- знание нормативных документов, регулирующих деятельность образовательного учреждения,
- опыт самостоятельного ведения проектов,
- опыт организации работы по модернизации и повышению эффективности деятельности общеобразовательного учреждения.

Личные качества и умения:

- умение быстро ориентироваться в ситуации и принимать решения,
- ответственность,
- стрессоустойчивость,
- целеустремленность и системное мышление,
- ориентированность на командный подход в управлении,
- решение конфликтных ситуаций.

Резюме направлять по адресу: ул. Мациенко, 2. По т/ф: 5-40-08.

Срок подачи резюме – до 01.04.2008 г.

**Дорогого и любимого
Леонида Евгеньевича
ЕВГРАФОВА
поздравляем**

с 60-летним юбилеем!

В день юбилея грустно всем немного,
И жаль, что молодость продлить нельзя.
Но за плечами не одна дорога,
И жизнь тобою прожита не зря.
Желаем много счастья и здоровья,
Чтоб радость вечной спутницей была,
Чтобы всегда на жизненной дороге
Хватало тебе ласки и тепла.
Пусть лучшее, что было, не уйдет
И худшее не смеет возвратиться,
Пусть молодость всегда в душе живет,
Чтоб старости нельзя было вселиться!

Родные.

ПРОДАМ

"ВАЗ-21053", 5 КПП, 1500, литье МП-3, цвет белый. 2000 г., 60 тыс. руб., О.Т.С., торг при осмотре. Телефон 8 951-185-5686 (после 15 часов).

ПОСТРАДАЛИ ОТ ОГНЯ

С начала марта на территории города Ленинска-Кузнецкого произошло десять пожаров, при этом травмирован один человек. Погибших нет.

Так, первого марта после двух часов ночи поступило сообщение о пожаре в доме № 45 по улице Красный Лог. В настоящее время в доме никто не проживает, и возгорание произошло из-за неосторожного обращения с огнем неизвестным лицом. В результате пожара полностью сгорела крыша дома, прогорело потолочное перекрытие, обгорел пол. На веранде обгорело и обрушилось потолочное перекрытие. Винювик происшествия устанавливается.

Четыре случая возгорания произошли из-за нарушения правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электрооборудования. Так, первого марта произошел пожар в жилом доме № 32 по улице Чапаева. Причина пожара – нарушение правил пожарной безопасности при монтаже электрооборудования. Третьего марта произошло возгорание по улице Брянской, 29. Горели надворные постройки. Причина пожара – нарушение правил технической эксплуатации электрооборудования. Винювик – хозяин участка В.М. Кукушкин. По той же причине 14 марта обгорели надворные постройки по переулку Чайковского, 59, принадлежащие Ю.В. Оськину. Из-за нарушения правил пожарной безопасности при монтаже и эксплуатации электрооборудования (проводка) произошло возгорание в двухквартирном одноэтажном брусевом доме № 176 по улице Комсомольской. Дом принадлежит «ИП Шульга». В результате пожара в квартире № 1 обгорела обрешетка крыши на площади 60 квадратных метров, обгорели стены веранды внутри и снаружи по всей площади. Обгорели стены в коридоре, оплавилась бытовая техника (музыкальный центр, процессор, микроволновая печь). Винювиком пожара признан собственник здания.

Из-за неосторожного обращения с огнем при курении в одной из квартир многоэтажного муниципального жилого дома № 14

по улице Зварыгина произошел пожар. На момент прибытия первого подразделения было обнаружено, что из квартиры на пятом этаже идет дым. Информации о наличии людей в квартире не было. Позже звеном газо-дымозащитной службы на лестничной площадке обнаружена хозяйка квартиры О.К. Винникова, которая была госпитализирована в городскую больницу № 1 с диагнозом: отравление продуктами горения, ожогами верхних конечностей третьей степени. По той же причине стала виновницей пожара в собственной квартире по проспекту Ленина, 59/3, Л.И. Коновалова. К счастью, при пожаре никто не пострадал.

Сложным выдался этот месяц для автолюбителей – произошло возгорание сразу трех автомашин. Так, седьмого марта по улице Краснофлотской, 20 произошел пожар в дощатом гараже, находящемся в личной собственности Д. Ю. Королева. В результате пожара обгорели стены гаража внутри по всей площади. Выгорел салон автомобиля «ВАЗ-21061», обгорел двигательный отсек. Причина пожара – неисправность систем, механизмов и узлов транспортного средства. Буквально через день в шесть часов утра поступило сообщение о том, что во дворе дома № 8 по улице Спасстанция горит легковой автомобиль. В результате обгорели пластмассовые детали в двигательном отсеке, оплавилась приборная панель, от высокой температуры лопнула фара. Причина пожара – короткое замыкание электропроводки двигателя. А еще через день на дороге в районе очистных сооружений загорелся автомобиль «Мицубиси-Паджеро». В результате пожара салон внутри автомобиля выгорел полностью, обгорели двигательный отсек, колеса. Автомобиль находился в угоне. Причина пожара – умышленный поджог, винювик устанавливается.

А. НИЦЕР.

Заместитель начальника СПТ ОГПС-7.

КЕМЕРОВСКАЯ региональная общешероветская организация Общероссийской общественной организации «Российский Союз Молодежи», «Союз Молодежи Кузбасса» и Кемеровское региональное отделение Всероссийской общественной организации ветеранов (пенсионеров) войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов проводят конкурс творческих работ «Нас связала молодость», посвященный 90-летию со дня рождения ВЛКСМ, 65-летию со дня образования Кемеровской области и Году семьи в России.

Основная цель конкурса – патристическое воспитание молодежи, подрастающего поколения через поисково-исследовательскую деятельность по восстановлению истории своей семьи, а вместе с ней и исторической памяти о событиях из истории страны и нашего шахтерского края на примере жизни их предков, чья судьба была так или иначе связана с комсомолом.

Участники конкурса должны оформить творческую работу: сочинение, рассказ, эссе о том, какую роль сыграл

НАС СВЯЗАЛА МОЛОДОСТЬ

комсомол в жизни их родных и близких. Конкурс проводится по нескольким номинациям: «Комсомол – моя судьба», «Вехи пламенных лет», «Любовь, комсомол и весна», «Юность комсомольская моя».

К участию в конкурсе приглашаются: дети, подростки и молодые люди в возрасте до 35 лет.

Срок подачи документов для участия в конкурсе: с 17 марта по 17 сентября 2008 года.

Конкурсные материалы принимаются по адресу: 650000, город Кемерово, улица Ногорская, 3, офис 17 или 18. Союз молодежи Кузбасса Российского Союза Молодежи (с пометкой: на конкурс «Нас связала молодость»). Телефон для справок: (384-2) 36-37-65.

Итоги конкурса будут подведены к 29 октября 2008.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Т, °С	Вторник, 25.03	Среда, 26.03	Четверг, 27.03	Пятница, 28.03	Суббота, 29.03
По состоянию на 14 часов					
Облачность, осадки					
Давление, мм	758	758	758	760	759
Т, °С	-4	-4	-5	-1	0
Влажность, %	93	95	96	94	87
Ветер, м/сек.	В 1	В 1	С 2	В 2	Ю 3

**ГОРОДСКАЯ
ГАЗЕТА****УЧРЕДИТЕЛИ:**

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и МУ «Редакция газеты «Городская газета»

Газета основана 1 октября 1930 г.
До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Адрес редакции:
652500,
г. Ленинск-Кузнецкий
Кемеровской области,
пр. Кирова, 47б

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Справки по редакции:

по вопросам социальной сферы - 5-11-79, по вопросам экономики - 5-14-73, по рекламе и объявлениям - 5-14-56, по вопросам общественно-политической жизни - 5-12-88.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламуемые товары и услуги подлежат обязательной сертификации. Материалы со знаком © публикуются на коммерческой основе.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л. Номер подписан в печать в 17 часов 24.03.2008г.

Печать офсетная.
Заказ 609
Цена в розницу - договорная.